

# KDAJ SE NAM OGLAŠAJO ANGELI?

Se tudi vam oglašajo angeli? Jih vidite? Marjetka Novak, ki poučuje komunikacijo z angeli, meni, da pri sporazumevanju in zdravljenju z angeli potrebujemo dar razločevanja in zdrav razum: »Če nam kdo, ki pravi, da sliši angele, napoveduje prihodnost, celo slabe dogodke, smo lahko prepričani, da ne sliši angelov, saj ti ne napovedujejo prihodnosti. Če meni, da zdravljenju lahko sam očisti karmo in ga ozdravi, je aroganten. Zdravijo namreč le Bog, angeli in kozmična energija ali Sveti duh.«

Ali so angeli resnični? »Zame so resnični,« pravi Marjetka Novak, predavateljica komunikacije z angeli. Angeli in nadangeli se pojavljajo v vseh verskih sistemih, vanje verjamejo tudi mnogi ateisti, saj z njimi lahko navežemo stike tudi tedaj, če ne pripadamo nobeni veri.

Izraz *angel* izvira iz grške besede *angelos*, to pomeni *božji poslanec*, sel. »Nadangeli in angeli so neposredna stvaritev Boga, a niso Bog in niso ločeni od svojega vira. Delujejo kot božja desna roka, božji poslanci, posredniki med Bogom in človekom. Imajo tudi svojo inteligenco, vsak izmed njih ima svojo funkcijo in frekvenco,« jih opisuje Marjetka Novak. Zanimivo je, da imena nadangelov, na primer Mihael, Rafael, Gabriel, vsebujejo končnico – *el*, in to v hebrejščini pomeni 'kot Bog'.

## Lahko se prikažejo v fizičnem telesu

Angeli so brezspolna bitja, materialnega telesa nimajo. »Prav zato se lahko prosto gibljejo skozi čas in prostor – to gibanje predstavljajo njihova krila. Zanje ne veljajo zemeljski zakoni in zato zlahka delajo čudeže. So nesmrtna bitja, vendar niso večna – ob-



FOTO: IZ DRUŽINSKEGA ALBUMA M. NOVAK

Marjetka Novak

stajanje jim določa božja volja.«

Zanimivo je, da angeli, čeprav so božji sli, nimajo svobodne volje, kot jo ima človek. »Med dobrim in zlim se moramo ljudje odločati sami, privilegij svobodne volje, ki ga imamo, angelom onemogoča, da bi nam pomagali, če jih za to ne zaprosimo. Četudi zelo trpimo, nam ne vsiljujejo svoje pomoči,« pravi Marjetka Novak in dodaja: »Prošnja, ki jo naslovimo na angele, je ena izmed najmočnejših molitev v vesolju. Če za tisto, kar potrebujemo, zaprosimo z vero, nas angeli ne bodo zavrnili. Slišali bodo naš iskreni klic na pomoč in nam zagotovo pomagali.«